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Reichskreditkasse 
814 618 5 Reichspfennig 1940 B................................................................................................................Sehr schön + 180,-

815 618/619 5 und 10 Reichspfennig 1940 A.  LOT 2 Stück. .........................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

 

 

 

Deutsch - Neuguinea 
816 701 1 Pfennig 1894 A. ............................................................................................................................. Vorzüglich 110,-

817 702 2 Pfennig 1894 A. ............................................................................................................................. Vorzüglich 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

818 703 10 Pfennig 1894 A. ........................................................................................................................... Vorzüglich 130,-

819 704 1/2 Mark 1894 A. ............................................................................................................................. Sehr schön 240,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

820 705 1 Mark 1894 A. ................................................................................................................................ Sehr schön 180,-

821  Neuprägung (Punze 2003) des 20 Markstückes von 1895 A.  GOLD   Vgl. Jaeger 709.   20 mm.  3,1 Gramm.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 80,-

 

 

 
 

Deutsch - Ostafrika 
822  Sammelbilderalbum   Deutsche Kolonien  (herausgegeben  vom  Cigaretten - Bilderdienst  Dresden  1936). 

Komplett mit 270 farbigen Bildern.........................................................................................Gebrauchsspuren 30,-
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Deutsch - Ostafrika 
823 710 1 Pesa 1890(2) und 1892.  LOT 3 Stück. ......................................................................................Ø vorzüglich 25,-

824 712 1/2 Rupie 1891. ................................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 60,-

825 717 5 Heller 1908 J................................................................................................................................. Sehr schön 48,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

826 717 5 Heller 1909 J................................................................................................................................. Sehr schön 48,-

827 718/719 5 Heller 1913 J, 1914 J und 10 Heller 1909 J.  LOT 3 Stück. .......................... Sehr schön und sehr schön + 40,-

828 720 1/4 Rupie 1906 J, 1907 J, 1912 J und 1913 J.  LOT 4 Stück. ......................................................... Sehr schön 100,-

829 721 1/2 Rupie 1912 J....................................................................................................................... Fast vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

830 721 1/2 Rupie 1913 J............................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

831 722 1 Rupie 1913 J.................................................................................................................................. Vorzüglich 50,-

  L O T S    L O T S    L O T S 

832  1 Pesa 1890, 92;  1/4 Rupie 1901; 1 Rupie 1890; 1/2 Heller 1904 A; 1 Heller 1904 A, 1908 J; 5 Heller 1908 J 
und 1 Rupie 1910 J.  LOT 9 Stück. ..............................................................................................Ø sehr schön 125,-

 
Tabora 

833  5 Heller 1916 T(2) und 20 Heller 1916 T(5).  Jaeger 723(2),  725 b,  727 b(2)  und  727 c(2).    LOT  7  Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 50,-

834  20 Heller 1916 T.  Jaeger 724 b(6) und 727 b.  LOT 7 Stück. .....................................................Ø sehr schön 50,-

835  Neuprägung (Punze 2003) des 15 Rupienstückes von 1915.   GOLD   Vgl. Jaeger 728.  20 mm.  3,5 Gramm.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 80,-

Kiautschou 
836 729 5 Cent 1909 ..................................................................................................................................... Sehr schön 70,-

837 730 10 Cent 1909. ................................................................................................................................... Vorzüglich 180,-

838 730 10 Cent 1909. ................................................................................................................ Zaponiert, sehr schön 60,-
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L O T S      L O T S      L O T S 
839 LOT von 38 verschiedenen Münzen.  Besetzte Gebiete und Staatliches Notgeld.  Darunter  D.O.A.,  1/4 Rupie 1907 J; 

1 Rupie 1908 J. ............................................................................................................................. Schön bis vorzüglich 75,-

 

 

 
Danzig 

840 D   6 1/2 Gulden 1927. .....................................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

841 D   8 2 Gulden 1923. ................................................................................................................................ Sehr schön 75,-

842 D   9 5 Gulden 1923.  Marienkirche.......................................................................................................Sehr schön + 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
843 D 18 5 Gulden 1932.  Krantor. ................................................................................................................. Sehr schön 600,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
844 D 19 5 Gulden 1935.  Kogge mit Stern. ................................................................................................Sehr schön + 240,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

845  Neuprägung (Punze 2005) des 25 Guldenstückes von 1930.  GOLD  Vgl. Jaeger D 11.  20 mm.  3,5 Gramm.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

 
 

L O T S    L O T S    L O T S 
 

846  1 Pfennig 1923, 1926, 1929, 1930, 1937;  2 Pfennig  1926,  1937;  5 Pfennig  1923,  1932;  10 Pfennig 1923, 
1932;  1/2 Gulden 1923, 1927, 1932; 1 Gulden 1923 und 1932.  LOT 16 Stück. ..Sehr schön bis vorzüglich 150,-




